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משפט  הקוסינוסים
· משפט  הקוסינוסים:נתון  משולש  ABC,  
צלעותיו  a,b,c,  זוויותיו  (,(,(.  במשולש  מתקיים:
a2 = b2 + c2 – 2.b.c.cos( 
· הצלע  באגף  שמאל (a)  נמצאת  מול  הזווית  (() באגף  ימין.
· a2 = b2 + c2 – 2.b.c.cos(,  סמן  בשרטוט  המשולש  את  הגדלים  מאגף  ימין (b,c,().
הנתונים  מתאימים  ל  צ.ז.צ.

1. השלם:  b2 = __ + __ - __ _ _ ____,    c2 = __ + __ - __ _ _ ____

2. [image: image3.emf]אורך  שתי  צלעות  במשולש  הוא  10 ס"מ  ו  15 ס"מ  והזווית  שבינהן  היא  בת  600.
מהו  אורך  הצלע  השלישית?
· במשולש  ABC: ___ + ___ - __ __ __ ____ a2 = 
a2 = ____  (  ___ a = 
· [image: image4.wmf]תשובה:  אורך  הצלע   השלישית  ________.

3. מהן  זוויותיו  של  מצולע  שאורך  צלעותיו: 
8 ס"מ,  9 ס"מ  ו  11 ס"מ?
·  זווית  (:   ___ + ___ - __ __ __  ____ 112 =  ( ( = ___
זווית  (:    ___ + ___ - __ __ __ cos( ___ =  (  ( = ___
זווית  (  משלימה  את  זוויות  (  ו  (  ל  _____  (  ( = 1800 - ___ - ___ = ____
· תשובה:  זוויות  המשולש  הן  ( = ___  , ( = ___ , ( = ___
· תשובות:  1.  b2 = a2 + c2 – 2.b.c.cos( ,  c2 = a2 + b2 – 2.a.b.cos(        2.  
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 ס"מ  3.  80.40 ,  45.810  ,  53.790
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